



欧文退役了,杰拉德也走了

杰拉德宣布 结束14年国家队生涯 杰队告辞 霍奇森送祝福

三狮队长宣布退出国家队,主帅霍奇森送祝福。

昨晨,英格兰国家队队长杰拉德召开新闻发布会,宣布正式退出国家队,34岁的利物浦核心就此脱下穿了14年的三狮战袍。

14年间,他总共为英格兰队出场114次,攻进21球,在球队的出场次数上仅次于希尔顿和贝克汉姆,位居第三。稍显遗憾的是,作为一代名将,他却未能帮助球队获得过任何大赛的冠军,甚至连四强都从未跻身。

在发布会上,杰拉德回顾了自己的国家队生涯,表示为国征战的每一分钟都让他十分享受,之所以做出这样的决定主要是希望可以确保以最好的状态为俱乐部效力,国家队需要更加新鲜的血液。

对弟子的离开,英格兰主帅霍奇森表达了惋惜之情:“尽管我有些失望,但是可以理解他的选择,他绝对是个巨星级别的球员,现在我要把掌声和祝福送给这位34岁的男人。”

昨晨,雅虎体育表示,从曾经的希望之星到球队不可或缺的核心,利物浦中场为三狮军团奉献了自己的全部,成绩并不是衡量一位职业球员成功与否的唯一标准,虽然没有冠军入账,但他仍然足够优秀。张昆龙

■链接 关于杰队不得不知的五件事

关于这位34岁的英格兰队队长,有这样五件事,你不得不知。

第一,从2000年起,杰拉德共为三狮军团出战114场,仅次于希尔顿和贝克汉姆,位居球队出场纪录第三位。2008年,杰拉德成为英格兰队的临时队长,并从2010年起正式担任队长。杰拉德以队长身份征战了38场比赛,赢下了其中的20场。

第二,杰拉德共为英格兰队打入21球。在2001年5:1大胜德国队的世界杯

预选赛中,杰拉德打入一球,这是他在英格兰队中的第一球。

第三,永不疲倦的跑动和出色的视野让杰拉德成为世界上最好的中场球员之一。俱乐部生涯里,杰拉德目前只效力过利物浦一支球队,他共代表“红军”出战669场,攻入173球。

第四,杰拉德的堂弟安·杰拉德目前效力于低级别联赛中的哈德斯菲尔德队。杰拉德的堂兄保罗·吉尔胡利在1989年的希尔斯堡惨案中不幸离世,年仅10

岁。杰拉德在2006年自传中的最后一句写道:“为乔恩·保罗(吉尔胡利)而战。”

第五,杰拉德在2009年因在酒吧外涉嫌参与斗殴遭到指控。杰拉德否认指控,最终被判无罪。杰拉德曾出现在荧屏上,于2011年参演了一部名为《Will》的电影,该片讲述了一名11岁小男孩和一名足球运动员长途跋涉前往伊斯坦布尔观看足球赛的故事,二人所看的正是利物浦队在2005年欧冠决赛中上演的那场惊天大逆转。

■相关 皇马签约J罗 转会费8000万签6年



昨晚,西甲豪门皇家马德里官方宣布签下世界杯金靴得主哈梅斯·罗德里格斯,合同签约6年。

关于J罗的转会费,西

班牙媒体几乎都很统一标准,西班牙媒体《马卡报》介绍说,J罗的转会费为8000万欧元,他跟皇马签约至2020年6月,他将身披皇马的10号球衣。《阿斯报》报道说,皇马为J罗支付了8000万,与此同时J罗的年薪为500万欧元,他将跟皇马签约6年,他的球衣号码为10号。据塞尔电台的消息,J罗的转会费将超过7000万欧元。科贝电台声称,皇马

为J罗支付了7000万欧元的转会费,其中还有500万的浮动条款,一旦J罗赢得金球奖,皇马还将支付500万欧元的金球奖条款。

现年23岁的哈梅斯·罗德里格斯在刚刚结束的巴西世界杯上大放异彩,他凭借6粒进球荣获世界杯金靴奖。世界杯16强哥伦比亚与乌拉圭的比赛,哈梅斯·罗德里格斯的一脚凌空抽射被评为世界杯最佳进球。晓新

排球美女一夜爆红

身高182cm腿长120cm



日前,在中国台湾正在进行亚洲青年女子排球锦标赛,而哈萨克斯坦女排的队员Sabina身高182cm,腿长120cm,是位17岁的十二头身美少女,清纯的面庞,修长的身材,十分引人注目。

1996年11月5日出生的Sabina,目前是大学新人,爸爸是滑雪选手,妈妈是田径跑步选手,三年前因为被选入高中排球校队开始打排球。——新浪体育

电竞中国队夺冠 奖金超3000万

网友:能在北京买房

第四届DOTA2国际邀请赛昨晨在西雅图进行了最后的巅峰对决,来自中国的Newbee战队一举拿到了总决赛冠军!值得注意的是,本届赛事的奖金总共1093万美金,其中被中国队带走了849万美金(前八名中有五支中国战队),最终总决赛的冠军队伍Newbee更是独享了500万美金!

有不少电竞迷表示,Newbee的500万奖金,这五名成员每个人都可以在北京买套房了。其中一位冠军队的成员也戏称,自己的女儿将会成为白富美。——网易体育

小女孩毬球场边加油

语出惊人“爸爸不会赢”

连续几日的酷暑天气过后,昨日,郑州迎来了伏天首个凉爽的夜晚,郑州毬球联赛周二比赛日也在凉风阵阵中拉开帷幕。

晚上7点30分,比赛正式开始。场边突然传来的一声“爸爸加油”,立刻吸引了记者的注意。小女孩站在场边,手中还玩着刚买来的玩具,比赛哨声刚一吹响就开始大声为爸爸加油。小女孩的妈妈告诉记者,她叫丫丫,今年五岁。“她爸爸今年是第一次参加毬球比赛,多少还是有点紧张,所以带着丫丫一起来给他加油。”

当记者问丫丫认为爸爸是否会赢得比赛时,她的答案着实让记者大吃一惊。“我觉得爸爸不会赢。”丫丫爸爸参加了进攻组的比赛,但由于对手实力强劲,丫丫爸爸与队友明显实力不济。但一听到女儿的加油声,丫丫爸爸嘴角上扬,即便失利心情也还是愉悦。郑州晚报记者 王梓 见习记者 谢君锐

男子平推组

市金融学校2队 2:0 绿城广场1队
十六中学队 2:0 市政府办公厅1队
文化宫队 2:0 市政府办公厅2队

进攻组

郑铁雪翎队 2:0 彤阳2队
人民公园3队 0:2 AA队
郑州百顺队 2:0 水晶2队

女子平推组

儿童公园2队 2:0 郑新队
和谐之光2队 0:2 彤阳队
王宴队 2:0 中原工学院3队

中央巡视组进驻国家体育总局 可能会查哪些方面?



国家体育总局在内部会议宣布:从7月21日开始,中

央巡视组进驻总局办公,展开近三个月的专项巡视。足管中心进入首批巡视名单之中,巡视组将在7月底赴足管中心了解相关情况。

据悉,巡视组进驻后将立即公布举报电话和邮箱,希望各方反映情况。经历了此前的反赌扫黑风暴后,足管中心内部对于此次中央巡视组的巡视还是比较平静的,一位足管中心的内部人士表示:“这只是常规的巡视——对广西、上海、青

海等10个省区市开展常规巡视,同时对国家体育总局等单位开展专项巡视,足管中心只是在巡视名单中而已,并不像之前打假扫黑那样是有目标性针对足球圈进行调查,我们要做的就是配合巡视组的工作。”

但球迷就没这么淡定了,有网友充满期待地表示:“中国足球之前抓出了这么多大鱼,证明这个圈子的问题很多。这次巡视,对于整顿足球圈肯定是好事。”

1.国足选帅

国足选帅一直是笔糊涂账,之前南勇选阿里汉,据说收了经纪人的好处。

2.冠名和赞助中超

2006年中国足协被“忽悠”,爱福克斯赖账几千万冠名费;后来中超赞助商雷曼光电也被曝光存在猫腻。近几年中超的冠名和赞助越来越火,中央巡视组应该会注意到这一点。

3.假赌黑

几年前的反赌扫黑风暴抓走了多名足协高官和俱乐部高层,多名球员锒铛入狱。最近青岛足协原秘书长王斌被调查,再次有可能牵扯出假赌黑的问题。都快